

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖日报社出版 (今日十二版)

2012年1月

30

星期一

农历壬辰年正月初八

第10期 总第2285期

本报网址: www.jhrbs.com

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456



肖进方在查看企业复工情况时要求

抓好企业节后开工生产

本报讯(记者 彭绍群) 29日上午,县委书记、县长肖进方,县委副书记、组织部长张锋,县委常委、开发区工委书记高为森,县委常委、副县长刘峰,副县长魏宏亮,县开发区管委会主任万寿荣等,来到县开发区,查看部分企业复工情况。

刚进金桥建材的大门,门口一辆辆装满了成品的大卡车正排队在那等着检验;企业生产车间内热火朝天,工人们正在忙着装卸材料……在了解到企业去年实现销售近亿元,正月初六职工就开始上班时,肖进方很是高兴,叮嘱企业负责人要努力把企业做大做强。

在腾威电子,尽管企业有不少外地职工,但生产车间内已是一片忙碌的生产场景。据企业负责人介绍,企业年初五就开工生产了,工人们生产积极性很高,目前企业运行良好,就是在用工方面存在一定的困难。肖进方要求,帮办单位和人社部门要想办法为企业的用工出谋划策,帮助多招工人,确保企业能满负荷生产。

来到金石集团,肖进方亲切地对集团董事长殷舜时说,新年上班的第一天,到企业来看望你们,既是给你们拜个年,也是感谢你们为金湖经济发展作出的积极贡献。金湖的企业和企业家们不管是在过去还是在今后的发展中,都是金湖经济社会发展的重要支柱。希望你们一如既往地抓好生产、管理,做大做强企业,为金湖发展再立新功。同时也来看望新春上班的工人们,感谢他们的辛勤劳动。

肖进方要求,县直各部门、各相关单位要立刻行动起来,到各自的帮办企业去走走、看看,能开工的立刻开工、能复工的立刻复工;县开发区要带头抓好企业的生产管理,起到示范作用,各镇也要积极行动起来,抓好企业节后的开工生产工作。

肖进方一行还查看了神舟车业、金石阀门等企业。

我县举办首届“汇金杯”少儿才艺电视大赛

本报讯 20日下午,我县首届“汇金杯”少儿才艺电视大赛决赛在县广播电视台演播大厅激情上演,从全县数百名参赛选手中脱颖而出,50多名小选手分别登台展示才艺。县委常委、宣传部长董蔚,县委副书记、副县长华占康,县政协副主席殷舜文等观看了少儿才艺表演。

本届少儿才艺电视大赛由县委宣传部、县教育局、县广播电视台主办,共有300多名小选手报名参加。经过预赛选拔,50多名优秀小选手进入决赛。二胡、古筝、葫芦丝、钢琴、小提琴、手风琴、电子琴、声乐、舞蹈等30多个节目轮番上场,精彩纷呈的才艺展示赢得阵阵掌声。南京优漫卡通主持人月亮姐姐、南京军区前线文工团女高音歌唱家许玉、2011世界旅游小姐网络视频全国总冠军谷乐乐担当嘉宾并表演节目。

月亮姐姐说:看了整场比赛,给我两个感觉。第一个就是金湖的小朋友节目水准很高,另外一个就是我们的朋友都非常的可爱,能站在这个舞台上的小朋友都是出类拔萃的。

据悉,本次大赛决赛的全程录像将在县电视台播出。(金报)

我县启动农村用电安全强基固本工程

本报讯 日前,县政府召开“你用电、我用心”农村用电安全强基固本工程启动大会。副县长魏宏亮出席启动大会。

魏宏亮指出,实施农村用电安全强基固本工程,是解决当前农村用电安全管理中存在的问题和薄弱环节的迫切要求,也是为促进我县农村经济社会协调发展提供安全保障的现实要求。他要求各镇要从全局和战略的高度,深刻认识实施固本强基工程的重要意义,紧密围绕中心工作,以务实创新的精神扎实开展固本强基工程。要在全县农村普及推广以政府为主导,村民积极参与,供电企业技术指导的新型管理模式,并常抓不懈,确保农村用电安全。

启动会上,县供电公司总经理王家卫宣读了《农村用电安全共建工作方案》;金南镇、塔集镇新村、陈桥供电所等单位分别就做好农村用电安全强基固本工程作了表态发言。(金报)

县自来水公司竭诚为您服务

服务至诚 点滴关情

抢修电话:86888141 水费咨询:86800714

本版责编 金豫

肖进方视察企业用工招聘会

本报讯(记者 卢巧兰 侯秀松) 正月初六一大早,县体育馆内人头攒动,数千名求职者满怀希望和憧憬,从四面八方赶来参加新春招聘会。这是我县在春节期间举行的第3场大型企业用工招聘会。县委书记、县长肖进方亲临招聘会现场视察指导工作。

在招聘会现场,肖进方与企业招聘人员亲切交谈,详细询问企业的需求和应聘人员的状况。在听取了招聘工作人员的相关情况介绍后,肖进方说,2012年,我县工业经济要提速发展,就必须坚持以项目为纲,不断完善产业配套,坚持101%的帮办服务理念,吸引更多的投资商来共同建设。肖进方要求县人力资源和社会保障局的同志,要加大宣传力度,充分利用好大屏幕等媒介,播放招聘企业的生产、生活的视频,让应聘者有更直观、深刻的感受,吸引更多的应聘者返乡就业;要充分利用好现有资源,加快开发区职工公寓的建设进度,并安排相关管理人员,不断完善生活配套服务,为外来务工人员提供良好居住环境。

众多求职者与招聘人员相互沟

通交流,希望在新年伊始能寻求一份满意的工作。来自前锋镇的应聘者李俊告诉记者,他4年前大学毕业后一直在南京一家企业负责生产管理,月薪也有4500元。他说,每次回来感觉到家乡的变化都很大,来家乡落户的企业也越来越多了。在家乡就业与外出务工相比,收入差距也小了,生活成本也低,又能兼顾到家庭。经过多方咨询和对比,他在开发区企业——派尔克汽车招聘台前进行了生产管理人员的求职登记。对于工资,他觉得如果每月能有3000多元,和在南京的4000多差不多了。”在金石机械集团、协诚科技、输油泵等企业的招聘台前,前来登记求职者摩肩接踵,负责招聘的工作人员忙得不亦乐乎。

据了解,此次招聘会上,共有158家企业参加招聘,提供就业岗位6076个。经过3个多小时的交流洽谈,有1574人与企业初步达成意向性用工协议。

又讯 26日上午,县开发区人力资源市场热闹非凡,企业用工招聘会在这里举行。本场招聘会共有86家用工企业提供3839个岗位,现场达成就业意向有1026人次。



图为县委书记、县长肖进方视察企业用工招聘会。

本报记者 陈义宝 摄

县领导慰问节日坚守岗位的干部职工

建设和谐新金湖作出更大的贡献。

在县人民医院,肖进方向忙碌在岗位上的医生和护士致以节日的问候。在助产部,肖进方说,护理的岗位平凡而崇高,虽默默无闻却给病患带来健康和希望。医院的发展离不开护理工作,和谐社会的建设离不开医疗卫生事业的发展。他希望广大医护人员坚持全心全意为人民服务的宗旨,在平凡的工作岗位上,以严谨的工作态度、精湛的医护技术,为全县人民群众提供更全面、更优质、更周到的医疗服务,让人们满意。

当天,环卫工人显得格外忙

碌。肖进方热情地和环卫工人一握手,对他们为县城的清洁美化作出的贡献表示感谢。环卫工人表示,一定要精心坚守岗位,让全县百姓过一个舒适、干净、温馨、其乐融融的大年。

在县供电公司调度室,肖进方说,去年以来,我县的项目工作成绩显著,这与县供电公司的辛勤工作和周到服务密不可分。随着一大批项目相继落地,用电量将大幅度增加,对电业服务质量也提出了更高的要求,电力部门要提前做好服务,保质保量完成供电任务。

当天上午,县政协主席王殿

宏,县委常委、常务副县长蒋东明,县委常委、政法委书记李文银一行来到县公安局巡警大队城西值勤点、武警中队、黎城派出所、吴明玻璃有限公司等地,看望慰问坚守工作岗位的干部职工。

“大家辛苦了,祝大家新春快乐!”每到一处,王殿宏都分别与一线工作人员握手问好。他说,春节是合家团聚的日子,你们依然坚守岗位,用辛勤劳动换来全县人民的安宁与祥和,祝愿你们在履行好职责的同时,过一个喜庆欢乐的新春佳节。

在交巡警大队城西值勤点,王殿宏一行看望慰问了节日期间仍然

坚守岗位的一线交警。王殿宏充分肯定了交警部门为全县道路交通安全有序畅通作出的重要贡献,同时希望交警部门要继续加大道路畅通保障力度,为全县人民营造一个欢乐祥和的节日氛围。

在吴明玻璃有限公司,王殿宏一行详细了解了节日值班安排情况,并叮嘱工作人员一定要保证节日期间生产安全。

在县黎城派出所、武警中队,王殿宏对仍然坚守在第一线的公安干警、武警官兵表示感谢,并希望他们做好本职工作,确保全县人民过一个平安的春节。



大年初二,十一个镇民间传统节目表演队,在文化广场进行舞龙、舞狮、旱船和跑驴表演。是:龙腾虎跃闹新春,欢天喜地过大年。本报记者 陈义宝 摄

坚持扩量提质 加速推进新型工业化进程

金湖县经济和信息化委员会

过去的一年,县经信委紧紧围绕工业经济发展目标,团结带领全县工业战线的广大干部职工,攻坚克难,努力拼搏,全县工业经济保持了较好的发展态势,实现了“十二五”工业发展的良好开局。全县150户列统企业实现产值221亿元,销售收入210亿元,实现利税12.3亿元,实现利润8.5亿元,同比分别增长40%、40%、25%和20%。列统工业完成开票销售118.2亿元,同比增长35.29%,入库税金3.69亿元,同比增长28%,净增列统企业28户。2012年县经信委将以“做大总量,提升质量”作为工作主线,以“培强企业,培育大产业”作为工作主调,以深入开展工业经济发展提速突破年活动为主线,促进全县工业经济新跨越。

一、全力提速增效,促进工业经济充分发展

2012年,我们将紧紧围绕工业经济奋斗目标,着力做优做特主导产业。继续推进石油机械HH级井口、海底井口等尖端产品规模化生产,加速推进汽摩配、煤矿机械、特种和新能源车等重大项目建设,推动机械制造业,仪表线缆业和新型材料三个主导产业产销达到140亿元、50亿元和20亿元。着力做大做强骨干企业。理士电池和金石集团的开票销售确保超过20亿元,神舟车业要向开票20亿元发起冲刺,全县工业开票销售超亿元企业力争达到30户。

二、强力主攻项目,促进工业经济持续发展

强化重大项目推进。重点抓好欧陆汽车、万航汽车

底盘件等一批重大项目的实施,确保新开工亿元以上项目20个,力争达到30个。同时加快在建项目建设进度,确保圣固机械、台湾啤酒等一批重大项目竣工投产,全年确保亿元竣工项目20个以上。强化五大建设中大产业项目建设,全年大产业项目确保不低于25个。

三、着力招商引资,促进工业经济跨越发展

着力打响“长三角先进制造业基地”和“台湾投资高地”品牌,开展系列专题招商,全年推介场次不少于5场,力争全年招商引资总额100亿元以上,固定资产投资资金50亿元以上,引进大项目数40个以上,其中10亿元以上项目不少于2个。同时抓好本系统的招商引资,最大限度提升招商成效,确保招引亿元以上项目1-2个。

四、倾力企业创新,促进工业经济优化发展

深入推进产学研合作,全年新增产学研合作的企业不少于20家。强化企业创新平台建设,选择一批企业积极申报国家、省、市级技术中心,全年力争再建成省级企业技术中心2家,市级企业技术中心5家。同时大力实施人才引进战略,帮助企业引进高层次人才。

总体上看,我县党员干部队伍素质是好的,先锋模范作用发挥明显,为全县的三个文明建设出了力,流了汗,全县干部有目共睹。不可否认的是,少数干部不同程度地存在着安于现状、不思进取和只看待遇、不讲奉献等问题,导致服务全县经济社会充分发展、跨越发展的能力不强、水平不高、动力不足。

上述问题的存在,一方面是因为我们的考核机制、引导机制、奖惩机制还不够科学、不够健全。如衡量评价尺度不够明晰,在对干部能力综合认定上,由于未形成一整套针对不同职务级别、不同工作岗位的评价标准,少数干部中依然存在着“你好我好,大家都好”的思想,在一定程度上影响了考核结果的准确性。考核考察结果不够精准,在干部考核考察中,多是采取领导干部述职、民主测评、个别谈话等方法进行,只反映考察对象的方面和存在的不足,不能全面准确地反映干部的“显绩”与“潜绩”等等。

实绩考核用干部,要健全完善实绩考核体系。在考核内容、指标等设置上紧扣县域经济社会发展和充分发展这一主题,突出重点,分类分层设置考核指标。同时,要防止虚报浮夸,建立与实绩考核指标体系相配套的运行监控机制,加大对指标运行质量的监督检查,以确保实绩认定的科学性和真实性。要注重平时考核,重视考核结果的运用,确保考核结果的真实准确。

实绩考核用干部,要坚持走群众路线。干部创造实绩的过程是一个组织群众投身实践的过程,干部的实绩不显,群众最有发言权。因此,考核认定干部的工作实绩,就要相应扩展考核评议人员的参与范围,尤其要广泛听取群众的意见,充分保障群众在实绩考核工作中的知情权、参与权、监督权和选择权。

实绩考核用干部,要注重考核结果的运用。将实绩考核结果作为对单位奖惩以及对领导干部选拔任用、职务升降、级别调整和奖金发放的重要依据,以达到考核导向、考核出动力、考核增压力的目的。通过结果运用,真正打破“论资排辈”、“任人唯亲”等不当用人观念,不断树立实绩用干部的选人用人导向。

实绩考核用干部,就是要探索建立一套让能者上、平者让、庸者降的干部选拔任用机制。

干部的实绩如何考

凭实绩用干部系列评论之四

金组

开创充分发展的新阶段 科学发展的新局面